1. Ky TemaTuky ans npodeciiiHoro spoctaHHsA Bu o6upanv BNpoAoOBX OCTaHHiX 5
pOKiB? (MOX/MBO 06paTy feKinbKa BapiaHTiB Biagnosigei)
53 Bignosigi

8 (15,1%)

3akoHofaBye 3abe3neyeHHs oc...
METOANYHI acnekTu BUKNaaaHH. .. 25 (47,2%)

iHKMIO3MBHE HaBYaHHS; 37 (69,8%)
opmu opraHisauii 0CBITHBOrO. .. 14 (26,4%)
npodinakTka Ta NposiBu AeBia...

ncuxonorivyHi ocobnuneocTi pob...

2 (3,8%)

10 (18,9%)

BesneyHe OCBITHE cepefoBULLE; 11 (20,8%)

cdopmyBaHHs y 3006yBadiB OCBI...

BVKOPUCTaHHS iHOpMaLinHO-K. ..
ninoBe yKpaiHCbKe MOBIEHHS;

26 (49,1%)
3 (5,7%)
1(1,9%)

2. 3a Akumu hopmaMm BifbyBanocs nigsuiLLeHHs Bawol npodeciiiHoi kBanidikalii? (MoXIMBo

o6paTy Aekinbka BapiaHTiB Bianosigen)
53 Bignosigi

kypem IMMNO; 45 (84,9%)

KOHdepeHLii; 4 (7,5%)

MEeTOANYHI ceMiHapw; 10 (18,9%)

TPEHIHMN, ManicTep-knacu; 10 (18,9%)

BebiHapu; 27 (50,9%)

OHnaWH-Kypcuy; 37 (69,8%)

CaMOOCBITa; 39 (73,6%)
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3. Y 3aknagi ocBiTM CTBOpPEHi YMOBW A5 MNOCTIMHOIO NifgBULeHHs KBanidikaLii negaroris, 1x
YyeproBoi Ta M03a4YyeproBoi aTecTalii, 406POBINbHOT cepTUdikaLii TowLo?
53 Bianosiai

® Tk
@ nepesasHo Tak;

@ nepeBakHo Hi;

@ Hi;




4. o nepelukomykae BalloMy NpodecinHoMy po3BUTKY? (MOXIMBO 06paTU AeKinbKa BapiaHTiB
Bignosigen)
53 Bignosigi

onip 3 6oky kepiHuuUTBa; [—0 (0%)

BiCYTHICTb MaTepianbHoOro
3a0X04eHHs 3 6OKy KepiBHUUTBA;
HegocTaTHA MaTepianbHo-
TexHi4yHa 6a3a;

2 (3,8%)

4 (7,5%)

norai ymosu npauj; —0 (0%)

XOOHUX NepeLUKos; 46 (86,8%)

5. ki mxepena/pecypcy Bu BUKOPUCTOBYETE NPU PO3pOo6/IeHHI KasleHAapHO-TeMaTUYHOTO

nnaaHyBaHHA? (MOXJIMBO 06paTu [eKinbKa BapiaHTiB BianoBsigein)
53 Bignosigi

3pasku, Lo NPOMOHYTbCS
haxoBUMY BUAAHHAMY,;
PO3po6KK 3 iIHTEPHET-CANTIB i
6nori, WO CTOCYOTbCA BUKMa. ..
pekomeHaauii MiHictepcTtBa
OCBITW i HayKkn YKpaiHu;

27 (50,9%)

18 (34%)

46 (86,8%)

[0OCBIfl, 3aM03NYeHNI y Koner;
cninbHa poboTa 3 Koneramu;

20 (37,7%)

BIlacHWI AocCBiIa; 21 (39,6%)

6. AKy NigTPUMKY B1 HagaeTe y4HAM Y IXHbOMY HaBYaHHI?
53 Bignosiai

MOTUBYIO O BUBYEHHS MpeaMe. .. 45 (84,9%)

Gepy yyacTtb y po3pobui Ta pea...

Hajalo iHAMBiAyarnbHi KOHCYMbT. .. 15 (28,3%)

[ato MOXMBICTb YYHSIM BUCTIO... 45 (84,9%)
CTBOPIOIO Ha 3aHATTAX aTMocd... 43 (81,1%)
po3pobnisito pisHopiBHEBI 3aBaa... 20 (37,7%)

HISIK He NigTPUMYIO;



7. Ons ouiHOBaHHS pe3ynbTaTiB HaBYaHHS Y4HIB B BUKOpUCTOBYETE: (MOXINBO 06paTu
JleKinbKa BapiaHTiB Bignosigen)
53 Bignosigi

NOTOYHE; 37 (69,8%)

dopMyBarnbHe; 34 (64,2%)

CaMOOLiHIOBAHHA YYHAMU; 31 (58,5%)

B3aEMHE OLiHIOBaHHS Y4HIB;
nigcymKkoBe; 30 (56,6%)

He ouiHtoo

8. fKi KpuTepii oLiHOBaHHS BU BUKOpUCTOBYETe ANsi NpeaMeTy (NpeaMeTiB), ki BUKnagaeTe?

(MOXNMBO 06paTu [ieKinbKa BapiaHTiB Bignosigen)
53 Bignosigi

po3pobnisito caMocTiiHO Ans
KOXHoro o60B’sA3k0BOro BUAY
po6otu;

BUKOPWCTOBYIO KpUTEPIT,
PO3po6neHi iHWUMK Nnegaroramu;

BUKOPUCTOBYIO KpUTEPIT,

0,
3anponoHosaHi MOH; 48 (90,6%)

BBa)kato, Lo KpuUTepii He NoTpibHi
NS OLiHIOBaHHA pe3ynbrarTie
HaBYaHHS Y4HIB.

50



9. AIK y4YHi fi3HarOTbCA NPO KpUTepil, 3a AKUMU BU OLiHIOETE TXHi pe3ynbTaTn HaBYaHHSA?

(MOXNMBO 06paTu feKinbKa BapiaHTiB Bianosigen
53 Bignosigi

iHcbopMyto y4HIB Npo KpuTepil

) 38 (71,7%)
OL|iHIOBaHHA Ha no4aTky Hasua...

PO3MiLLytO KpUTepii OLiHIOBaHHS
Ha BebcaiiTi abo iHTEpaKTUBHIN. ..

iHopMyto y4HIB Npo kpuTepil

) 28 (52,8%)
OLiHIOBaHHSA Nepes BUBYEHHSAM...

MOSICHIOK YYHAM iHAMBIAYanNbHO; 17 (32,1%)

He IHPOPMYIO YYHIB;

10. Yn cnocTepiraete B ocobuCTiCHMIA NOCTYN YYHIB? | 3 YUM BiH NOB'sA3aHNIN?
53 Bignosiai

aHanisyto piBeHb 3aCBOEHHS
YyYHEM/yYeHMLEe HaBYanbHoI T...
npocniakoByto AUHaMiKy
pes3ynbraTiB HaBYaHHS YYHSA/YY. ..
BM3HA4alo CUMNbHi CTOPOHW y4Hs/
yYeHULi Ta po3BuBalo ix;
BBaXalo, Lo pobnito Ha 3aHATTH
BCe MOXNMBE, Wo6 AiTy BYUNN. ..
BBaXalo, Lo Lie € 06oB'AI3KOM
KNacHoro KepiBHUKa;

36 (67.9%)
33 (62,3%)

26 (49,1%)

23 (43,4%)

He BGayato B LboMy fouinbHocTi;—0 (0%)

11. Lo By po6uTe ans Toro, o6 3anobiraTu BUNagKkam nopyLleHb akageMiuyHoi [o6poYecHOCTi

cepea y4HiB (cnucyBaHHs, nnariat, hanbcudikall...MOXIMBO 06paTH LeKinbka BapiaHTiB Bignosigen)
53 Bianosigai

3HaNOMIIO Y4YHIB 3 OCHOBaMu

28 (52,8%)
aBTOPCbKOro npasa,

npoBoaxy becian wono

L 41 (77,4%)
[OTPUMaHHs akagemidHoi 4obp...

Ha ypokax [ato Taki 3aBaHHs,

. 21 (39,6%)
AKl YHEMOXIUBIOKTL CNucyea...

BUKOPUCTOBYIO METOANYHI 4.(7,5%)
po3pobkK Ansi hopMyBaHHS! OC...

BBaXkalo Lie 3aiiBuMm; 2 (3,8%)



12. o came Bu pobuTe s 3abesneyeHHst akageMidyHoi Jo6poUYecHOCTi B CBOI NpodeciliHii

DisnbHOCTI?
53 Bignosigi

npv BUKOPUCTaHHI iHdpopmauii
3aBXAY BKasylo BUKOpPUCTaHE A...
YHEMOXJITIMBIIIOK CMINCYBaHHS
(oobupato BioNOBIAHI 3aBAaHHS. ..
OLHIOK pe3ynbTaTi HaB4aHHS
Y4HIB 06’€EKTUBHO | Heynepeaxe...
nposoaxy 6ecigun BignosigHoT
TEMaTUKM 3 YYHSIMU Ta iXHiMK 6...
BKa3ylo Korneram Ha nnariat B
IXHIX MaTepianax;

He BBaxato 3a noTpibHe LLoCb
pobutuy;

38 (71,7%)
14 (26,4%)
38 (71,7%)

17 (32,1%)

13. BKaxiTb y IkMi1 cnoci6é By nowmnproeTe BNacHWUi negaroriyHnii gocein?
53 Bignosiai

ny6nikauii Ha BeGcaiTi 3aknag... 9 (17%)

y briorax; 3 (5,7%)
y npodpeciiHux cninbHoTax cou... 16 (30,2%)
y MaTepianax Ta/abo Bucrynax... 12 (22,6%)

y haxoBUX BUAAHHSX;
Ha OCBITHiIX OHNaiiH nnatdopmax; 6 (11,3%)
He Mato OnpuIioaHEHNX Po3po. .. 27 (50,9%)
2(3,8%)

[intocb HUM i3 Koneramu. 1(1,9%)

14. 9dki popmu KoMyHiKaLii 3 6aTbkamu Bu BUKopuctoByeTe? (MOXINBO 06paTh Aekinbka
BapiaHTiB Bignosigen)
53 Bianosigai

GaTbkiBCbKi 360pK; 29 (54,7%)

iHaMBIOyanbHe cninkyBaHHA 3 6... 49 (92,5%)
He Bayy ceHcy B KOMyHiKaLii 3... 1(1,9%)
IHTepHeT 1(1,9%)
1(1,9%)
Yepes knacHoro kepiBHuka

IHAMBiAyanbHe cninkyBaHHs 3 6...



16. B 3ajoBOJIeHi MOTUBALIMHUMU 3axofaMu, AKi NPaKTUKYHOTbCA Y 3aKnagi ocBiTU?

53 Bianosiai

%

® Tk
@ nepeBaxHo Tak;
© nepeBaxHO Hi;

@i

15. By 3a10BOJIeHi OCBITHIM cepejoBULLLEM Ta yMOBaMM npaLli B 3aknagi?

53 Bignosigi

28,3%

@ uinkom 3agoBoneHwi / 3agoBoneHa;
@ nepesaxHoO 3a710BONEHMIN / 33[10BONEHa;

@ nepeBaxHO He 3a00BONEHU / He
3a/10BOMEHa;

@ He 3an0BoNeHNIt / He 3aa0BOsEHa.

17. NeuxonoriyHuin KnimaT 3aknagy ocBiTU Cnpuse cnisnpaui negaroris?

53 Bianosigai

@ rtak, y 3aknazi cTBopeHi BCi ymoBu Ana
cnisnpaui;

@ s uinomy Tak, ane cnisnpaus,
nepeBaXKHo, € CUTYaTUBHOIO;

@ B uinomy Hi, cnienpaus 3 Koneramu
NpakTUYHO BiACYTHS;

@ ncvxornoriyHuii KniMaT 3aknazgy He
cnpusie cnienpadi.



18. Hackinbku By norogxyeTech i3 TBepAXKEHHAMU

N Tox WM NMepesaxHo tak W Mepesaxro Hi M Hi
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19. Bac 3a40BOJIbHAOTb YMOBW OpraHi3aLil xapyyBaHHSA y 3aknagi?

53 Bianosigai
©® Tk
@ nepesakHo Tak;
@ nepeBaxHO Hi;
@ Hi;
26,4% @ 5 He xapuylocs y 3aknagi.

20. Y 3aknagi ocBiT po3pobrieHi NpaBuia NoBeAiHKN Ta yYaCHUKU OCBITHbOIO MpoLiecy
JOTpUMYytOTbCSA 1X?
53 Bignosigi

@ npasuna noseaiHkM y 3aknagi oceiTH
po3pobreHi, y4acHUKN OCBITHBOTO
npoLecy o3HaoMsIeHi 3 HAMK Ta AOTP...

@ npasuna noseaiHkM y 3aKnagi oceiTH
po3pobneHi, y4acCHUKN OCBITHLOTO
npoLecy o3HaoMIIeHi 3 HUMK, ane He...

@ npaBwvna noBeaiHKN y 3aKnafi 0CBiTH
po3pobrieHi, ane y4acHWKN OCBITHLOTO. ..

@ vy 3aknaai ocsiTU BiACYTHI Npasuna
noseaiHkn




21. flka Balua ponb y 3anobiraHHi nposisamM AMCKpUMiHaLii B 3aknagi ocBiTU?
53 Bignosiai

NPOBOLXKY KacHi roauHu,

. . ; 23 (43,4%)
iHbopMaLLiiiHO-PO3'ACHIOBASTBH. ..

BlaCHUM NpuKnagom HaB4aro

0,
[iTel TonepaHTHOMY CTaBIEHH. .. 40 (75,5%)

CTBOPIOIO B Knaci atMmocdepy

0,
piBHOCTI, 4O6PO3NYNNBOCTI, B3... 37 (69,8%)

y 3aknagi ocBiTu BiACYTHi
npviknaan gucKpumiHauii;

Hi4oro He pobnio;

22.Y 3aknafi ocBiTV pearytoTb Ha Balli 3BepHeHHs Npo BUNaAKu 6YniHry?
53 Bignosigi

@ T2k, 3aBxaM;
@ nepeBaxHo Tak;

9,4% @ nepeBaxHo Hi;
@ Hi, Hikonu;
@ rtakux Bunaakis He 6yrno.
58,5%

23.Y 3aknafi ocBiTM NPOBOANTLCA HaB4YaHHSA, NPOCBITHULbKa po6oTa 3a yyacTi BiANoBigHMX

Ccny>6/opraHis/opraHisaLiit i1 yYacHUKIB OCBITH...NIHIY (LbKyBaHHS) Ta 3arnobiraHHs Noro Nposisy?
53 Bianosiai

@ Tak, perynspHo NpoBoAATLEA 3 yciMa
yYacH1KaMmn OCBiTHbOro NnpoLecy;

@ rak, NpoBoAATLCH perynsapHo, ane
TiNbKW ANSA YYHIB;

@ Tak, nposoaAThes, ane He Ginblue 1 - 2
pasiB Ha pik;

@ y 3aknagi ocBiTU He NPOBOAATLCS

81,1% nopibHi iHdpopmaUiiiHi 3axoam




24. 3a3HauTe B pO3pOB6EHHI AKX LOKYMEHTIB BM 6panu yyacTb: (MOXINBO 06paTu Aekinbka
BapiaHTIB BiAMNoBigen
53 Bignosigi

cTpaTerist po3BUTKY 3aknazy oc... 20 (37,7%)

npoLeaypu BHYTPILLHbOI cucTe... 11 (20,8%)
pivHUiA NnaH poboTu 3aknaay; 23 (43,4%)
OCBITHA Mporpama 3aknagy;
MOSIOXEHHS NMPO akageMiyHy Jo... 10 (18,9%)
aHTUByniHroBa nporpama;
npasuna BHyTPILLUHbOrO pPo3rop... 14 (26,4%)

Y PO3pOBMEHHI XOAHOTO JOKYM. .. 22 (41,5%)

25. OUiHITb AiAnbHICTb NefaroriyHol paan 3akiagy ocBiTh

I Tak M NepesaxHo Tak 0 MepesaxHo Hi M Hi
40

MeparoriyHa paga yHKLiOHYE cUCTEMHO Ta ed... Y pisnbHOCTI neaaroriyHoi paaun BiACYTHS CUCTEMHICTb, pPO3r...
MeparoriyHa paga gyHKLUioOHYe cUCTEMHO, ane NomiTHa BiAc... [isnbHicTb negaroriyHot paau. ..

26. Y 3aknafi oCBiTU NPOBOAATLCA HaBYaHHS/IHCTPYKTaXi 3 OXOPOHW NnpaLi, 6e3neku

XUTTELIANBHOCTI, MOXEXHOI 6e3mneKu, NpaBu NoB...uTyaLii, iIHCTpyKTaXi 3 LOMeAWNYHOI AOMOMOru
53 Bignos.igi

@ Tak, perynspHo NpoBoAATLCA HAaBYaHHS
Ta iIHCTPYKTaxi;

@ npoBOaAATLCA BUKMIOYHO IHCTPYKTaXi;
@ Bce 3B0AUTLCA A0 NIANKCY B XypHanax;
@ Bsneplue yyto Npo Taki 3axoau.




27.Y 3aknagi ocBiTU po3po6neHniA anropuT™ il y pasi HelacHoro BUNagKy i3 ydacHuKamm

OCBITHbOTO npouecy? Bu JoTpuMyeTecb noro?

53 Bianosiai

94,3%

@ anropuT™m gt pospobreHuit, yci
neaaroriyHi npauiBHUKN 4OTPUMYIOTLCS
oro y pasi HellacHoro BunagKy;

@ anropuTm ailt pospobnenuit, ane Bu 3
HUM He 03HaNoMMeHNn/o3HanoMneHa;

@ anroputm aint po3pobreHun, ane s HAM
He KOpUCTytocs, HaBiTb 3a noTpebu;

@ He Bonogito iHdbopmaLieto.

28. Y 3aknagi ocBiTM NpoBoAATbCA iIHDOPMaLiviHIi, OCBITHI 3axoau, cripsaMoBaHi Ha GopMyBaHHSA

HeraTMBHOIO CTaBJfIEHHS 40 KOPYMLii?

53 Bianosigai
‘

@ Tak, NnpoBoaATbCA 3 yciMa ydacHUKamm
OCBITHBOTO MpoLecy;

@ rak, nposoaaThCH, ane Tinbku Ans
3006yBadiB OCBITH;

@ MOXyTb NPOBOANTUCS NULLE 3a
Ba)aHHsIM y4acHUKIB OCBITHbOIO
npotecy;

@ y 3aknani He NpoBoOaAATLCS NOAIBHI
3axoau.

29. Yu oTpumyBanu Bu (y pasi noTpe6u) NCuxonoriyHy Ta colianbHo-neaaroriyHy Jonomory Bif
MpaKTUYHOro NcUxosiora Ta colianbHOro nefgarora saknagy ocBiTU?

53 Bianosiai

@ rak, y pasi notpebu, 8 3axan
OTpMMYBaB/OTpUMYyBana NcuxosnorivyHy
Ta coujianbHo-neaaroriyHy 4onomory;

[ ) y nepeBaxHilt GinbLlIoCTi BUNaakie s
OTpUMyBaB/OTpUMyBana NcuxonorivyHy
Ta coujianbHo-neaaroriyHy Aonomory;

@ ayxe piako;

@ Hi, Hikonu;

@ He mas/mana Takoi noTpebu.



